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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 28.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9262 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,25 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Брейн Сторм Консулт ОД“ ООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Н., редовно упълномощен и приет от съда.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ С., редовно уведомен, се представлява от юрк. М., редовно упълномощена 

и приета от съда. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е отложено за събиране на доказателства и становище от ответника по делото 

от представените доказателства на адв. Н. в предходно съдебно заседание.  

ЮРК. М.: Запознах се с доказателствата и не възразявам да се приемат по делото.  

 

По представените в предходното съдебно заседание писмени доказателства от 

процесуалния представител на жалбоподателя, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА същите по делото, находящи се на лист 279-342 от делото. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Н.: Моля да уважите жалбата, въз основа на аргументите изложени в нея, както 

и въз основа на заключението по експертизата, обосноваващо действителност и 

реалност на доставките  и тяхната кадрова, ресурсна и техническа обезпеченост. 

Моля да ми присъдите разноски по делото, а също така моля да ми предоставите срок 

за писмени бележки. 

 

ЮРК. М.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

От събраните доказателства, включително приетата експертиза, не са оборени 

констатациите в РА, който моля да потвърдите като обоснован и законосъобразен по 

изложените мотиви в същия. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. 

Моля, с оглед изхода на делото и на основание чл. 161 от ДОПК да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 3-дневен срок за писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:29 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


